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1. !àþ„þ vþz_îû !˜îÅy‰þ˜ „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

1.1 xyöì†„þyîû !”öì̃ îû ›y %̃¡ì öþ™yŸy„þ ÷“þ!îûîû ‹˜Ä îÄî£yîû „þîûöì“þy éôôôé

„þV ¢%öì“þy …V þ™Ÿ› †V !¢öìrí!Ýþ„þ vþzœ ‡V †yöìŠéîû ŠéyœÐ

1.2 ö“þy›yîû îûyöì‹Äîû vþz_îû !”öì„þîû ~„þ!Ýþ ö‹œy £öìœyéôôô

„þV þþ™%îû%!œëûy …V þ™)îÅ ö›!”˜#þ™%îû †V „þy!œÁ™‚ ‡V vþz_îû 24 þþ™îû†˜yÐ

1.3 !þ™˜öì„þyvþ £öìœyéôôôé

„þV îy!vþüîû ˜Áºîû …V þîûyhßþyîû ˜Áºîû †V öÝþ!œöìšþy˜ ˜Áºîû ‡V öþ™yÞÝþx!šþöì¢îû ˜ÁºîûÐ

2. ~„þ!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yçõ 1 × 3 = 3

2.1 üy!úÑ˛ ˛ôy!Ö ü#ì˛ ˆÌˆÏÑ˛ Ó§yâ˛yÓ˚ ãòƒ ˛ôyúÑ˛ˆÏÑ˛ Ñ˛#¶˛yˆÏÓ ÓƒÓ£yÓ˚ Ñ˛ˆÏÓ˚⁄

2.2 ˛ôyÑ˛y Óy!v ¸̨Ó˚ ˆîÎ˚yú ˜ì˛!Ó˚ˆÏì˛ Ñ˛yˆÏã úyˆÏÜ ~õò ~Ñ˛!›˛ v z̨̨ ôyîyˆÏòÓ˚ òyõ ˆúˆÏÖy–

2.3 ˛ôy!Ó˚Óy!Ó˚Ñ˛ ã#!ÓÑ˛yÓ˚ ~Ñ˛!›˛ v z̨îy£Ó˚í ˆú Ï̂Öy–

3. ~„þ!Ýþ îy ”%!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 2 × 2 = 4

3.1 ˆ˛ôy°Ïy ˆÜyÓ%̊ˆÏîÓ˚ â˛ˆÏ›˛Ó˚ ãyõy ˆÑ˛ò ˛ôÓ˚yˆÏòy £Î˚⁄

3.2 ÚÚ¶)˛!õÑ˛¡ô≤ÃÓí xM˛ˆÏú £z›˛ÈÙÈ!¢ˆÏõˆÏr›˛Ó˚ Óy!v˛¸Ó˚ ÓîˆÏú Ñ˛yˆÏ‡˛Ó˚ Óy!v˛¸ ˜ì˛!Ó˚ Ñ˛Ó˚y ¶˛yˆÏúyÛÛÈÙÙÙÈ~ !Ó°ÏˆÏÎ˚ ˆì˛yõyÓ˚ õì˛yõì˛

ˆúˆÏÖy–

4. ”%!Ýþ îy !“þ˜!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 3 × 1 = 3

4.1 îy!vþüîû !î!¦þ§¬ „þyöì‹ ö“þy›yîû þ™!îûîyöìîûîû x˜Ä ¢”¢Äöì”îû “%þ!› „þ#¦þyöìî ¢y£yëÄ „þöìîûyÚ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


